

**Lista obiectelor interzise și admise condiționat la import (sau tranzit)****Circulara UPU 60/08.05.2017**

Operatorul desemnat din Chile, Correos de Chile, informează operatorii altor state că deseori primește următoarele articole interzise:

- Baterii cu litiu;
- Baterii cu litiu montate în echipamente;
- Lichide inflamabile (cum ar fi parfumuri și oje).

Astfel, Correso de Chile reamintește că asemenea articole sunt interzise pentru expediere conform Regulamentului Convenției UPU.

De asemenea, având în vedere că companiile aeriene ce asigură transportul din Chile nu acceptă articolele interzise, returnul în țara de origine nu va fi posibil.

**Circulara UPU 129/05.08.2019**

Correos de Chile informează că, au fost identificate trimiteri poștale, în special colete reduse ca dimensiune, conținând semințe, cărora le lipsesc documentele necesare, cum ar fi certificatele fitosanitare.

Cât timp autoritățile publice în domeniul sănătății nu interzic în mod curent intrarea semințelor de orice fel în acest stat, este necesară prezentarea documentelor corespunzătoare.

În plus, conținutul real al trimiterilor detectate de scanerul companiei Correos de Chile nu este întotdeauna în concordanță cu cel descris în formularele CN22, CN23, CP72, fapt care complică admiterea.

De aceea, expeditorii sunt obligați să declare în mod exact conținutul tuturor articolelor trimise către Chile.

**Circulara UPU 100/13.07.2020**

Operatorul desemnat din Chile, informează că Serviciul pentru Agricultură și creștere a Animalelor (SAG), autoritatea chiliană responsabilă cu controalele fitosanitare și veterinară la frontieră, a anunțat că, începând cu 9 iulie 2020, toate loturile internaționale care nu respectă regulile SAG și lipsite de documentația necesară vor fi confiscate și distruse.

Informații despre autorizațiile de import SAG și documentația necesară pot fi găsite accesând site-ul: [www.sag.gob.cl](http://www.sag.gob.cl).

*Pentru mai multe informații referitor la articolele interzise pentru expediere în Chile, vă rugăm să consultați site-ul oficial : <https://www.correos.cl/web/guest/condiciones-de-servicio>*